
NOTICE DE POSE 

 

Préparation du support 

La surface qui reçoit vos stickers doit être propre et lisse. (Éviter le béton nu, plâtre brut, enduit et en crépit. Le support de pose 
doit être parfaitement nettoyé. 

 

APPLICATION D’UN STICKER « Petit Format » avec découpe  

Composition de votre sticker 

- vinyle 

- lettres prédécoupées 

- film de transfert 

Outil nécessaire: 

- raclette 

- ciseaux 

 

Conseils de pose à sec 

1. Racler le dos du vinyle pour que les lettres et les chiures adhèrent bien au papier transfert. 

2. Positionner le sticker à l'emplacement choisi. 

3. Séparer le sticker du vinyle petit à petit et racler du centre vers les bords en chevauchant les coups de raclette afin d'éviter les 
plis et les bulles 

4. Enlever délicatement le film de transfert transparent en tirant sous un angle à plat. Si des parties restent collées sur le papier 
transfert, recollez délicatement cette partie du motif sur le support. 

5. Appliquer de nouveau la raclette sur les bords de chacune des lettres et du sticker. 
 

APPLICATION D’UN STICKER « grand format » avec découpe 
Composition de votre sticker 

- vinyle 

- motifs prédécoupés 

- film de transfert 

Outil nécessaire: 

- raclette 

- ruban adhésif 

- ciseaux 

 

Conseils de pose à sec 

1. Racler au dos du vinyle pour que le sticker adhère bien au papier transfert (film transparent) 

2. Positionner votre sticker à l’emplacement choisi avec le ruban adhésif 

3. Soulever une moitié du papier transfert et couper le vinyle avec des ciseaux. Retirer le vinyle découpé (support 
blanc) et positionner le papier transfert sur le support. 

4. Racler fermement du centre vers les bords. Faire chevaucher les coups de raclette pour éviter les plis ou les bulles 

5. Enlever le ruban adhésif de masquage. Replacer un ruban sur le papier transfert déjà posé. 

6. Soulever l'autre moitié du papier transfert et enlever le reste du vinyle. Positionner le papier transfert sur le support. Appliquer les 
coups de raclette du centre vers les bords du motif sur toute la surface du papier transfert. 

7. Enlever le papier transfert en tirant délicatement sous un angle de 180° de haut en bas. Si des parties restent collées sur le 
papier transfert, recollez délicatement cette partie du motif sur le support. 

Les bulles d'air 

Percer la bulle d'air à l'aide d'une aiguille pour laisser échapper l'air emprisonné et repasser la raclette délicatement. 

 

Conseils de stockage 

Stocker les stickers idéalement à plat dans un endroit propre, sec et à l'abri du soleil. La température doit être comprise entre 10 et 25°C. 
La durée du stockage ne doit pas excéder un an. 
 
Information importante 
Nos stickers sont imprimés sur un vinyle enlevable pour permettre le décollage. Cependant, compte tenu des différents supports de pose, il 
est possible qu’après un certain temps, à l’occasion du décollage de votre sticker, cela entraîne une détérioration de votre support. Vous 
pouvez, au préalable, faire un test avec un échantillon dans un endroit caché et le laisser quelques jours. En tout état de cause, la société 
Emmalou Compagnie décline toute responsabilité liée à toute détérioration du support lors du décollage 


